



## Vejstrup-Hejls-Taps Pastoratsråd

### ----- Referat -----

Indkaldt af: Jørgen Dahl	Mødetype: Pastoratsrådsmøde
Dato: Tirsdag d. 28.11. 2017 kl. 19.00	
Deltagere:	Jørgen Dahl, Ralf Jensen, Karen Darling, Astrid Dinesen, Nis Jørgen Steffensen, Martin Ø. Hansen, Inge Bunkenborg, Anna Lise Tonnesen, Else Marie Jespersen, Ejler Bodholdt, Charlotte Grandt, Finn Jensen, Henrik Vestergaard Jørgensen, Sussi Nørregaard Kristensen
Afbud:	Tom Rønnemoes Kofoed

Tekst:	Beslutning:
<b>1. Godkendelse af dagsorden</b>	Godkendt
<b>2. Godkendelse og underskrift af referat</b>	Godkendt og underskrevet.
<b>3. Meddelelser:</b> a) <b>Formanden</b> b) <b>Præsterne</b> c) <b>Kirkeværger</b> d) <b>Kontaktperson</b> e) <b>Kassereren</b> f) <b>Personalrepræsentanten</b> g) <b>Aktivitetsudvalget</b> h) <b>Præstegårdsudvalget</b> i) <b>Menighedsplejen</b>	a) Luthersyngespil var en succes. Mange deltagere ved dåbshandling. Fremførte muligheden for at vore kirker skulle blive vejkirker. Opfordrede til deltagelse på stiftsdagen lørdag d. 17. marts. b) Provstisammenråd med biskoppen, hvor hun bl.a. ønskede større opmærksomhed om 2. helligdage. Tages op på det kommende møde. c) <i>Vejstrup. IB. Taps.</i> Maskiner opmagasineres hos Ralf. <i>Hejls.</i> Lampe ved orgel monteret. Mere lys i graverhuset ønskes af Tom, bevilget. <i>Kirkegård.</i> Søjlen ved indgang ikke færdig endnu i Vejstrup. Belysning uden for kirkediget i Vejstrup ønskes af lokale, på som punkt næste gang. d) Goulnar fastansat fra 1. januar. Ingen medarbejderrepræsentant i pastoratsrådet. Førstehjælpskursus ønskes. e) Regninger klar til at blive sendt ud via E-Boks. Korpiger har ikke fået løn i flere tilfælde. f) Ikke til stede. g) Frivilligfesten på Lærkebo i Vejstrup d. 18. januar kl. 18.00. Personaleudflugt d. 26. maj. Koncert i efteråret 2018 evt. med Kurt Ravn. h) Badeværelse i præsteboligen færdig, men dyrere end forventet i forhold til overslaget. Merprisen er på 24.000 kr. i) Tre familier ønsker julehjælp. Lokal forening er blevet oprettet med henblik på at støtte udsatte familier ved hjælp af midler, som bl.a. er doneret af Samvirkende Menighedsplejer.
<b>4. Aftale med graverne om brug af eget værktøj.</b>	Godkendt.
<b>5. Forslag af gave til konfirmanderne.</b>	Godkendt.
<b>6. Lydanlægget i Vejstrup Kirke.</b>	Det afprøves, om præsternes brug af headset kan afhjælpe problemet med lyden. Hvis dette er tilfældet, indkøbes der nogle mere solide headsets.

<b>7. Ønske fra graverne: Begravelser og bisættelser senest kl. 13.00</b>	Imødekommes så vidt muligt.	
<b>8. Guldconfirmation i Taps Kirke d. 8. april?</b>	Imødekommes.	
<b>9. Referat fra konsulentbesøget, Taps Kirke.</b>	Fundamentet undersøges som det første, og Hans Lund konsulteres som rådgiver. Ralf Jensen kontakter Hans Lund.	
<b>10. Handicaptolet, Vejstrup Kirkegård.</b>	Igangsættes med foretagelse af varmetabsberegning. Martin Ø. Hansen kontakter Hans Lund.	
<b>11. Køb af borde til konfirmandstuen.</b>	Udvalg nedsat.( Henrik Vestergaard Jørgensen, Nis Jørgen Steffensen og Jørgen Dahl)	
<b>12. Tilbud på udbedring af diger og trapper på Hejls Kirkegård.</b>	Udbedring af trapper igangsættes. Diger afventer nye tilbud.	
<b>13. Bevilling af ny pc til graveren i Vejstrup.</b>	Bevilget.	
<b>14. Køb af hækkeklipper til Vejstrup Kirkegård</b>	Bevilget.	
<b>15. Valg af formand. (Skriftlig afstemning.)</b>	Jørgen Dahl.	
<b>16. Valg af næstformand. (Skriftlig afstemning.)</b>	Ralf Jensen.	
<b>17. Valg af kasserer.</b>	Karen Darling.	
<b>18. Valg af kirkeværger.</b>	<i>Vejstrup.</i> Martin Ø. Hansen, <i>Hejls.</i> Nis Jørgen Steffensen, <i>Taps.</i> Ralf Jensen.	
<b>19. Valg af kirkegårdsansvarlig.</b>	Astrid Dinesen.	
<b>20. Valg af sekretær</b>	Finn Jensen.	
<b>21. Valg af kontaktperson.</b>	Anna Lise Tonnesen.	
<b>22. Valg af bygningsagkyndige.</b>	<i>Vejstrup.</i> Flemming Porsgård, <i>Hejls.</i> Jørgen Madsen, <i>Taps.</i> Arne Lauridsen.	
<b>23. Valg af aktivitetsudvalg.</b>	Else Marie Jespersen, Charlotte Grandt, Martin Ø. Hansen, Sussi N. Kristensen.	
<b>24. Valg af præstegårdsudvalg.</b>	Nis Jørgen Steffensen, Ejler Bodholdt, Else Marie Jespersen, Karen Darling.	
<b>25. Valg af diakoniansvarlig.</b>	Inge Bunkenborg.	
<b>26. Valg af bemyndigelsespersoner.</b>	Formand Jørgen Dahl, kasserer Karen Darling.	
<b>27. Mødedatoer for første halvår af 2018.</b>	9. januar, 22. februar, 20. marts, 17. april, 22. maj, 29. maj,(budgetmøde) og 13. juni.	
<b>28. Eventuelt</b>	Orientering vedr. indsamling til Folkekirkens Nødhjælp. Kunne i fremtiden være i samarbejde med de 7 sogne. Tages op på næste møde. Vicky Popp kommer til seniorgudstjeneste i 2018.	
<b>29. Lukket punkt</b>		